

RETIFICAÇÃO Nº 01 CHAMADA PÚBLICA 001/2018, de 04 de abril de 2018.

Da Chamada Pública, para inscrição na AÇÃO DE EXTENSÃO: Curso Básico de LIBRAS - Língua Brasileira de Sinais, oferecidos aos candidatos da comunidade interna e externa do IFG.

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Itumbiara, por meio da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (GEPEX), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação da Chamada Pública nº 001/20018, sobre a AÇÃO DE EXTENSÃO: Curso Básico de LIBRAS - Língua Brasileira de Sinais, resolve **ALTERAR** a referida chamada, nos seguintes termos:

1) Onde se lê, no Item 1.1:

Os interessados na Ação de Extensão, abaixo listada no subitem 1.2, deverão preencher a ficha de inscrição através do endereço eletrônico <https://goo.gl/UUVZqR>, no período de 26 a 30 de março de 2018.

Leia-se:

Os interessados na Ação de Extensão, abaixo listada no subitem 1.2, deverão preencher a ficha de inscrição através do endereço eletrônico <https://goo.gl/UUVZqR>, no período de **05 a 08 de abril de 2018**.

2) Onde se lê, no Item 1.2:

AÇÃO DE EXTENSÃO	NÚMERO DE VAGAS			PERÍODO DE VIGÊNCIA
	Comunidade Interna - IFG	Comunidade Externa	Total	
Curso Básico de LIBRAS - Língua Brasileira de Sinais	07	25	35	12/04/18 a 21/12/2018

Leia-se:

AÇÃO DE EXTENSÃO	NÚMERO DE VAGAS			PERÍODO DE VIGÊNCIA
	Comunidade Interna - IFG	Comunidade Externa	Total	
Curso Básico de LIBRAS - Língua Brasileira de Sinais	07	25	35	19/04/18 a 21/12/2018

3) Onde se lê, no Item 2.2:

A seleção dos candidatos ocorrerá por meio de Entrevista a ser realizada nos dias 03 e 04 de abril de 2018, na GEPEX/IFG/Câmpus Itumbiara.

Leia-se:

A seleção dos candidatos ocorrerá por meio de Entrevista a ser realizada nos dias **10 a 12 de abril de 2018**, na GEPEX/IFG/Câmpus Itumbiara.

4) Onde se lê, no Item 2.4:

A lista dos candidatos selecionados e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Itumbiara (www.ifg.edu.br), dia 05 de abril de 2018.

Leia-se:

A lista dos candidatos selecionados e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Itumbiara (www.ifg.edu.br), dia **13 de abril de 2018**.

5) Onde se lê, no Item 3.1:

3.1. As matrículas serão realizadas na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão – GEPEX do IFG/Câmpus Itumbiara, nos dias 06 e 09 de abril de 2018, nos seguintes horários:

HORÁRIOS (Dia e Período)		LOCAL
06/04/2018 (Sexta-feira)	8h às 18h	GEPEX/IFG/Câmpus Itumbiara
09/04/2018 (Segunda-feira)		

Leia-se:

As matrículas serão realizadas na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão – GEPEX do IFG/Câmpus Itumbiara, nos dias **13 e 16 de abril de 2018**, nos seguintes horários:

HORÁRIOS (Dia e Período)		LOCAL
13/04/2018 (Sexta-feira)	8h às 18h	GEPEX/IFG/Câmpus Itumbiara
16/04/2018 (Segunda-feira)		

6) Onde se lê, no Item 3.10:

Caso os candidatos aprovados em 1ª chamada não realizem suas matrículas, uma 2ª chamada será publicada no dia 10 de abril de 2018 e os convocados deverão fazer a matrícula no dia 11 de abril de 2018, nos seguintes horários:

HORÁRIOS (Dia e Período)		LOCAL
11/04/2018 (Quarta-feira)	8h às 18h	GEPEX/IFG/Câmpus Itumbiara

Leia-se:

Caso os candidatos aprovados em 1ª chamada não realizem suas matrículas, uma 2ª chamada será publicada no dia **17 de abril de 2018** e os convocados deverão fazer a matrícula no dia **18 de abril** nos seguintes horários:

HORÁRIOS (Dia e Período)		LOCAL
18/04/2018 (Quarta-feira)	8h às 18h	GEPEX/IFG/Câmpus Itumbiara

7) Onde se lê, no Item 5:

CÂMPUS IFG	PERÍODO	ATIVIDADES
Itumbiara	26 a 30 de março de 2018	Período de Inscrições
	02 de abril de 2018	Divulgação do local e horário das entrevistas
	03 e 04 de abril de 2018	Entrevista
	05 de abril de 2018	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
	06 e 09 de abril de 2018	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
	10 de abril de 2018	Divulgação de 2ª chamada
	11 de abril de 2018	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
	a partir de 12 de abril de 2018	Início das aulas

Leia-se:

CÂMPUS IFG	PERÍODO	ATIVIDADES
Itumbiara	05 a 08 de abril de 2018	Período de Inscrições
	09 de abril de 2018	Divulgação do local e horário das entrevistas
	10 a 12 de abril de 2018	Entrevista
	13 de abril de 2018	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
	13 e 16 de abril de 2018	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
	17 de abril de 2018	Divulgação de 2ª chamada
	18 de abril de 2018	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
	19 de abril de 2018	Início das aulas

Poderá ser incluído nesse Cronograma outras atividades que o proponente e/ou câmpus definirem.

7) Onde se lê, no Item 6:

Data de início	12 de abril de 2018
----------------	---------------------

Leia-se:

Data de início	19 de abril de 2018
----------------	---------------------

Itumbiara, 04 de março de 2018.



BLYENY HATALITA PEREIRA ALVES
Gerente de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação
Portaria nº 1231, de 03/07/2015 DOU 06/07/2015